



**Ministério da Educação
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Centro de Ciências da Saúde**

PORTARIA Nº 007/2008

O PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, que lhe confere o item 2.22 do edital N.º03 de 20 de novembro de 2007,

RESOLVE:

Retificar a Portaria N° 004/2008:

Onde se lê: “Helton Rocha Borges” leia-se “Helton Rocha Campos”.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Santo Antonio de Jesus, 17 de janeiro de 2008.

LUIZ ANTONIO FAVERO FILHO
Diretor do Centro de Ciências da Saúde